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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 7 de febrero de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0081 - 1020226. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a los motivos por los que 
fue cesada la consejera de Salud en el peor momento de la sexta ola. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 144.4 y concordantes), presenta la 
siguiente pregunta oral a la presidenta del Gobierno: 
 ¿Cuáles son los motivos por los que fue cesada la consejera de Salud en el peor momento de la 
sexta ola? 
 Logroño, 4 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POPG-0082 - 1020243. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cuándo perdió la 
presidenta la confianza en la ex consejera de Salud. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuándo perdió la señora presidenta del Gobierno la confianza en la ex consejera de Salud? 
 Logroño, 4 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0083 - 1020244. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cuántos fondos del Plan 
de Recuperación de la Unión Europea han llegado a las empresas riojanas. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
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 ¿Cuántos fondos del Plan de Recuperación de la UE han llegado a las empresas riojanas? 
 Logroño, 4 de febrero de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0084 - 1020266. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora la 
convalidación del Real Decreto-ley de medidas urgentes para la reforma laboral. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 
día 10 de febrero de 2022: 
 ¿Cómo valora la presidenta del Gobierno de La Rioja la convalidación del Real Decreto-ley de medidas 
urgentes para la reforma laboral? 
 Logroño, 7 de febrero de 2022. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
 
 

10L/POPG-0085 - 1020267. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora la política 
en materia de empleo público llevada a cabo por el Gobierno de La Rioja. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 
día 10 de febrero de 2022: 
 ¿Cómo valora la presidenta del Gobierno la política en materia de empleo público llevada a cabo por el 
Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 7 de febrero de 2022. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
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